

11:00 通讯员吴名 快报记者田雪亭为你报道

安检仪=自动传送机?

第一次独自坐火车,美女将两万元现金“扔”了

把火车站安检仪器当做行李自动传送机,19岁女孩将装着两万元现金的行李箱往安检仪上一丢,就空着两只手上火车了。民警几经周折好不容易找到这个小美女时,才发现她是第一次独自乘火车,真是哭笑不得。

前天中午,正在候车室巡视的民警刘铸在进站口安检仪旁发现了两件无人认领的行李,分别是一只黑色的行李箱和一床打包好的棉被。民警经常遇到旅客粗心忘拿行李的情况,但是像这样忘掉整只行李箱的情况,还是头一次。为了尽快找寻失主,刘铸一边联系广播室进行全站广播,一边开箱寻找失主信息。在开箱检查时,民警发现了一张19岁女孩的身

份证和两沓厚厚的现金,两万元。随身携带这么多现金,一般人都会很谨慎,这让民警更加觉得蹊跷。

“有身份证,通过户籍系统查询试试看!”民警当即调取了相关资料,但其户籍资料中并没有登记任何联系方式。无奈之下,民警又多次与身份证地址所在的镇政府、村委会和管辖地派出所进行了联系。在漫长的数小时等待后,车站派出所民警值班室终

于等到了失主燕子(化名)的电话,电话那头传来女孩稚嫩的声音,民警在与女孩核对了行李箱内的物品后确定燕子就是失主,并通知燕子尽快来领行李。

昨天上午,扎着马尾巴穿着一袭白衣的燕子怯生生地来到派出所,讲述了自己“丢包”的经历。原来,家住安徽怀远县唐集镇的燕子是平生第一次独自乘坐火车,在南京打工的她带着辛苦一年积攒的两万元钱,来到南京火车站,美丽的玄武湖、现代化的车站让她既兴奋又开心。当她看见每一个进站旅客都在安检人员引导下将随身携带的大包小包放进安检门时,燕子觉得这一定是一个行李自动传送机,只要把行李放在传送带上就会自动传送到火车上。

带着这样的想法,燕子把行李箱和捆扎好的棉被往安检仪上一丢,自己就空着两个手上火车了。直下到火车看到了站台上怒气冲天的父亲,燕子才知道大事不好。而在燕子的家乡,因为燕子家没有装电话,燕子丢行李箱的事情也无法及时转达给燕子的家人,村委会的同志只能打电话给他家的邻居,邻居跑到田间找到燕子的父亲,事情总算有了进展。

当从民警手中接过失而而复得的两万元钱,燕子笑容绽放。当民警问她,知道行李丢失时有没有担心?燕子的回答更是让民警哭笑不得:“我一点都不担心,来南京一年,我最喜欢南京的一点就是这里的治安好,这里的警察好。”

15:00 快报记者是钟寅 实习生陆天翔为你报道

“三龙”出新搅得行人不开心

不久前开始的“三龙路”(龙蟠路——龙蟠中路——龙蟠南路)出新,金属护栏被绿化带取代,引发市民争议。昨天,市民发现龙蟠中路从中山路到珠江路路口的一段,柏油路面被刨出十几处浅坑,行人对此又有怨言。

昨天上午8点,市民陆先生驾车经过龙蟠中路的珠江路到中山路一段,发现路上车多缓行,比平时更加拥挤。他琢磨着是不是周末的关系,没走多远,前面的一辆私家车忽然刹车,陆先生大吃一惊,赶紧跟着踩刹车,“咋回事,差点追尾!”当他走到前面才发现,道路上出现一道道浅浅的沟,柏油表面被铲掉约5厘米一层,往来车辆为避免颠簸,都会踩刹车减速,这正是陆先生刚才险些追尾的原因。越是往前走,陆先生越发现路面坑洼难行,这段不到一公里的道路,从南往北竟有8处被刨开的浅坑。这让陆先生感到费解,在他印象中,这条路离上一次大修不过三年左右,怎么现在又出问题了?而且他认为,这条路既然要修,就应该在道路两端放上醒目的提示标志,避免有司机高速行驶时因颠簸发生意外。

为此,记者来到现场调查。在龙蟠中路这一段,由南往北确有8处被刨开的路面,其中有3处都超过50平方米,面积较大对往来车辆的通行造成一定影响。在由

北往南的快车道上则有7处刨开的路面,同样是有3处面积较大。记者采访了往来行人,大多数人谈起道路施工就皱起眉头。家住龙蟠南路的徐先生骑着电动车往新庄方向走,他抱怨说:“‘三龙’一施工,出了家门,沿线到处是围挡,连人行道的道砖也被掀得底朝天,灰尘满天,噪音刺耳,自行车骑上快车道,汽车简直是慢慢爬。一到上下班时间,路上就乱得不行,车在人群里穿行,人在车辆中见缝插针,驾驶员和行人都是骂声一片,怎么就不能安生几天呢?”

不少人认为,虽然道路出新的初衷是提高通行能力,美化城市面貌,确保行人安全。可事实上,今天“道路出新”,明天“综合整治”,结果让市民始终生活在一个“大工地”里,城市交通也没有畅通的时候。

记者随后采访了南京市住建委的负责人。该负责人表示,近日“三龙路”出新的目的还是要给市民一个安全、通畅的出行环境。市民陆先生在龙蟠中路遇到的情况,是因为相关部门前不久发现这段路面出现龟裂,考虑到道路总体较新,可以采取“见坏修坏”的方法,对部分出现问题的路面进行修补。这样一方面是能节省花费,另一方面则是能减少对交通的影响,维修过程中,可能给市民带来不便,希望市民能给予谅解。



龙蟠中路正在维修,给众人带来不便 快报记者 施向辉 摄



10:00 通讯员嵇旭东 记者刘峻播报

A型血容易得癌症?

A型血更容易得癌症?网上此类传言铺天盖地。昨天,在南京市肿瘤医院门诊大楼前的义诊活动区,不少人对此疑虑,网上传言,A型血的人易患中风、癌症等多种致命性疾病。“另外,临床资料统计,1/3的癌症病人是A型血,A型血的人易患的癌症有肉瘤、胃癌、舌癌、食道癌等。”对此,南京市肿瘤医院院长助理易永祥说,从目前的研究来看,血型与癌症没有证据显示有联系,抑郁等情绪倒是癌症的发病因素之一,不过,这些因素所起的作用也非常小。

12:00 实习生陆天翔 记者是钟寅播报

医院手术室里冒烟

昨天11点50分左右,秦淮区长乐路上的一家医院4楼冒出滚滚黑烟。据悉,具体失火地点为四楼手术室,明火并不大,但是烟雾比较浓,医院工作人员试图进屋灭火,却被呛了出来。消防车很快来到现场,将火扑灭。着火时,手术室内并没有正在进行手术的病人。火灾没有造成人员伤亡,起火原因和财产损失还在核实中。(钱先生爆料奖50元)

18:00 记者李绍富播报

煤气中毒男子身亡

昨天下午,下关金陵新村发生一起惨剧,一男子在家使用燃气热水器洗澡时,因通风不畅,导致煤气中毒死亡。昨天下午5点左右,居民王女士突然听到敲门声。打开门一看,隔壁黄先生的母亲站在门口,“我儿子洗澡好半天了,到现在还没出来!”王女士赶紧和家人一起来到黄先生家,撬开卫生间的门,这才发现黄先生已经倒地不省人事。几分钟后,120急救车赶到现场,将黄先生送至附近医院救治。遗憾的是,黄先生不治身亡。据了解,黄先生今年53岁,不久前家里才安装了强排式的热水器,但还未来得及安装排气管道,就投入使用了。(张先生爆料奖50元)

15:00 通讯员郑沁宇 记者毛丽萍播报

秦淮小吃“上天”

如意回卤干、雨花石汤圆、火茸香酥饼、秦淮素菜包……昨天,秦淮小吃、扬州富春包子正式在东航江苏公司航班上亮相了。昨天一天,仅扬州包子的供应量就达到了近5000只,非常受欢迎。秦淮小吃主要在南京飞往台湾的早航班上提供。而扬州富春包则在东航江苏公司所有南京始发的早航班上配发。

又有警车违停被“贴”了

交警一大队:这很正常,想免罚要提供证明材料

新街口青石街靠洪武北路路口处,经常有车子在路边违停。昨天下午1点左右,记者在这里看到,一辆车牌号为“苏A3168警”的警车被贴了一张罚单,这辆车的车门上喷有“公安”字样。罚单显示该车是违停,开具罚单的是一名代号为“211宋”的民警。

除了警车外,停在路边的另外几辆私家车也都被贴了罚单。附近小店的店主称,刚刚一个交警赶过来贴罚单的,大家当时没有在意,听说交警给警车也贴了罚单,这名店主有些意外:“交警敢给警车贴罚单,真不简单!其实不管是警车,还是其他特种车辆,都应该与普通车一样要遵守交规,交警一视同

仁,被处罚的人才能服气呀!”
交警一大队副大队长郑延园称,给违停警车开罚单,这并不鲜见。“我们交警大队内部强调过多次了,所有车辆,只要是违停,不管是警车还是社会车辆,均照罚不误,不能因为是警车就特殊。”郑延园说,警车经常是因为有任务,需要临时停靠,如果真是这种情况,那就需要相关部门把当天执行任务的情况向市公安局督察处说明,并提供相关证明材料。经市局督察处调查核实后,确系因执行任务需要临时占道违停的,可以免罚,否则,违停警车的责任人就应接受并承担违停处罚。(黄先生爆料奖50元)

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污秽,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调整汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别腋臭。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)
指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门)、中央门国盛药店专柜(南京湖南路150米,龙山路33号)、志信堂药店(鼓楼口口腔医院旁)、大华中店连锁店(省中医院对面)、山东路解放路口钟山宾馆对面、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号)、苏宁电器大门口、华江药店(中山北路178号)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(东大街)、江宁:康乐药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO.4-6号)、大禹:欣东药店(欣东菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百富大对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

骨关节痛

迎五一(17-19日)买1送1 遇奇方24小时见奇效

在云南临沧地区,很多人都知道从北京协和退休的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻**膝关节骨增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿性关节炎**引起的关节疼痛,上下楼不敢使劲,下蹲困难,关节僵硬迈不动步,只需**“仙草骨痛贴”**贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,都能百发百中24小时见奇效。
段先生五年前膝关节疼痛,不能打弯,拍片诊断为**膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎**,长期靠抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,突然发现了**“仙草骨痛贴”**,用后次日疼痛消肿减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,二月后病好如初,至今五年无复发!
另有**“仙草活骨膏”**专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、肩周炎。
良心承诺:**仙草骨痛贴**上市五年不做虚假宣传决不蒙骗患者,不是暂时止痛,而是彻底治愈,每人最少购买6盒,最多20盒,赠品有限过期不候。
骨科医师专线:025-86680521 市内免费送货
地址:国盛第九药店(建宁路11号金桥市场对面)

13:00 实习生范胤 快报记者顾元森为你报道